第四届科学仪器前沿技术及应用研讨会
征文通知(第一轮通知)
随着工农业生产和科学技术的飞速发展，对科学仪器不断提出新的需求，从而推动着科学仪器的快速发展，科学仪器的发展催发着前沿技术的不断涌现。科学仪器的前沿技术表征着科学仪器的先进性和尖端性，它引领着科学仪器的进一步发展，它的推广和普及表示着科学仪器普遍水平的提高。仪器是认识世界的工具，其水平的普遍提高必然变成认识世界和改造世界的强大力量。只有将不断涌现的前沿技术及时地推广和普及，才能不断推动社会生产力的发展。科学仪器涉及到各个领域，不同领域科学仪器前沿技术的相互交流、相互了解，将能促进不同领域仪器科学前沿技术的融合，使前沿技术得以推广和普及，推动科学仪器的研究、发展和应用，形成更强的社会生产力。

在过去的几年里，《现代科学仪器》作为主办单位在有关管理部门和中国仪器仪表学会、中国分析测试协会、中国环境学会等单位的支持下，与国内有关单位合作，主办过三届科学仪器前沿学术研讨会，在业界产生过重大的影响，为科学仪器的发展和应用起了一定的推动作用。

为振兴我国仪器和分析测试事业贡献一份力量，为总结和展现科学仪器国际前沿技术动态和成果，提供一个相互了解、相互交流的平台，《现代科学仪器》编辑部拟与有关单位一起联合召开第四届科学仪器前沿技术及应用学术研讨会。时间暂定在2008年12月。

一、征文内容要求

1、国内外自主创新研制仪器的成果，分析测试技术创新的成果。

2、石油领域、环境监测、农产品食品安全检测等仪器前沿技术及产品。

3、航天技术所涉及的科学探测仪器和飞行控制仪器。

4、矿井安全监测仪器所涉及的前沿技术与产品。

5、资源探测仪器的前沿技术及产品。

6、近几年热点分析检测技术及先进的分析测试技术应用成果。

7、各类仪器的前沿技术及应用。

8、读者可以提出需要某一专题或指出某人作报告，请将建议反馈给我们。

二、征文对象和范围
首先，科学仪器涉及的人员众多。科学仪器的生产企业是仪器事业的主力军，他们不但是科学仪器的生产者、推广者，而且是科学仪器的不断革新者，各种新型仪器都通过他们推向社会，推向科研和生产的第一线。各科研单位和大专院校不但广泛地使用各种各样科学仪器，更是各种新型科学仪器的研制者，无时不在探索着前沿技术。广大的科学仪器使用者，对自己所使用的仪器了如指掌，针对自己所使用仪器的优缺点以及实际需求，能提出具有前瞻性的改进意见。

其次，科学仪器涉及的领域很广、门类很多。例如：环境监测部门需要大气、水、土壤等污染物的监测分析仪器；医疗卫生部门需要的临床检验、诊断和治疗仪器；农牧渔业部门需要食品中有害物质的检测和分析仪器；生物技术部门需要基因工程、药品的分析和检测仪器；工农业生产部门涉及门类更为齐全的各种科学仪器。

为此，凡是从事科学仪器研制和使用国产仪器进行测试分析的专家学者、技术人员、大专院校师生，有关管理人员均可投稿。
三、征文要求
1、凡符合会议内容的学术论文、研究报告均在应征之列，凡是在国内外公开刊物上发表过的，或在全国性学术会上交流过的论文不属应征之列。

2、 综述评论不超过6000字，研究报告3000~4000字，工作经验及报告3000字以内。附中英文标题。3000字及以上论文需加中英文摘要、关键词。

3、 论文要求主题明确、文字简练、图表规范、数据可靠，并请用电子邮件投稿。
4、截止日期：2008年10月30日。

5、论文处理：会议论文，一经录用，将在《现代科学仪器》上发表。

四、本届会议拟邀请多位专家、院士和主管仪器业务的负责同志参加，特邀报告6篇以上并有若干前沿技术专题，读者亦可推荐报告选题。

五、欢迎国内外人士、香港、澳门、台湾各界仪器及分析界人士参加。

六、请参加会议的同志邮寄征文同时填写报名表，会议也欢迎没有写论文的同志参加。亦请认真填写报名表，并将推荐选题及建议反馈我们。

会议筹备组：《现代科学仪器》编辑部

2008年4月1日

会议筹备组地址：北京市海淀区西三环北路27号 理化楼512室 

《现代科学仪器》编辑部       邮编：100089

网  址：www.ms17.cn
E-mail: gj@instrumentation.com.cn
         info@instrumentation.com.cn

电  话：010-68422478/68410135  传真：010-68410137

联系人：胡柏顺，张亚丽，吴石增 
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